KYPC AJITEBPBI, Jluctok 2, cpok ciaumu 0 3 HOSAOPsS.

BAZAYA 1. Tlycrs (G, *) — accOnuMaTUBHBIN 3aKOH KOMIIOZUIMHU, YJIOBJIETBO-
PSTIOTTHI IBYM YCJIOBUSIM:

1)IeeG:VaeG:e*xa=a, 2)VaeGIbeG: bxa=e¢.

Hokazarb, uro (G, %) — rpymmna.
Vxasanusa. [lokazaTk, 94TO

)T b*xa = e Baeder axb = e;

2) cyImecTByeT eJIMHCTBEHHbII HEHTPAJIbHBII CJIeBa JIEMEHT;

) VaeG:axe =a;

4) Kaxplit sjemenT obparum, T.e. Va € GIb e G: bxa=axb=e¢.
BAJZIAYA 2. 1) Haiitu, ¢ To9HOCTBIO 710 n30MOpdu3Ma, BCe IPyIIibl, 0ba1a-
FOIIe POBHO TPEMSI MOATPYIIITAMU.

Vrazarue. IlokazaTh, 9TO rpyIma, IMEIONAs POBHO TPHU MOATPYIIILI, siB-
JgeTCsd KOHEYHON 1 IUKJITIECKOI.

2) Hdokaxkure, 4ro Jiiobasi HEKOMMYTATUBHAsI IPYIIIA COJAEPXKUT 110 KpafiHeit
Mepe MIeCTh PA3JIMYHbLIX HOATPYIIIL.
3AZAYA 3. 1) Haiitu riertp rpymmst Ss.

2) HokaszaTb, 910 Jr0basi HEKOMMYTATUBHAsI IPyIa HOPsiIKa 6 ComepKuT
3JIEMEHTBHI 1OpsJiKa 2 u 3.

3*) Hokazars, 4ro jr06asi HEKOMMYTATHBHAS IPYINa MOpsIKa 6 nzomopdHa
IpyIIe [TEPECTAHOBOK S3.
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3AIAYA 4. Ilycts G — KOHeYHas TPyNIa Takas, 9TO a° = e JJIsd JII0DOro

a € G. JlokazaTb, 94TO

1) nopsiiok G pasen 2", e n > 0.

2) G uzomopdua ajurusHoil rpymie (Fy, +).

3) Haiitu ancio nmogarpynn rpymmst G.

BAJZIAYA 5. Haiitu sjnement makcumasibaoro nopsizika B rpyiie G L3 (Fs).
BAJAYA 6*. IIycte H <G, H < G' u ¢ : G — G’ — romomopdusm, Takoit
aro @(H) C H'.

1) Hoxkazarb, uro orobpaxenue @(aH) = ¢(a)H' oupeieneno KOppeKTHO
(T.e. 3aBucuT TOJIBLKO OT Ki1acca aH B dakroprpynne G/H) u 3amaer roMo-
mopdusm dakroprpymn ¢ : G/H — G'/H'.

2) Haittu Ker ¢, Im ¢ u daxrop-rpymny (G/H)/(Ker ).

3) BeiBecTu 3 2) BTOPYIO U TPETHIO TEOPEMBI O TOMOMOPMU3MAX I'PYIIIL.



